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La tercera edició del festival se celebrarà del 24 de juny a l’1 de juliol

ARIEL ROT, LLUÍS LLACH I MIGUEL POVEDA, ALGUNS DELS NOMS DESTACATS DE L’(A)PHÒNICA DE BANYOLES 2006

El festival de la veu aposta per la sensibilitat amb les actuacions de Facto Delafé, Feliu Ventura, Refree, Joan Isaac i per les exposicions creatives

25 de maig de 2006.- La tercera edició del festival (a)phònica de Banyoles ja s’ha presentat oficialment amb els mateixos eixos que l’han caracteritzat des del seu inici: qualitat musical, propostes innovadores, majoria d’espectacles gratuïts i sempre amb la veu com fil conductor. Actuacions musicals, xerrades, exposicions, tallers, plats (a)phònics i un camp de treball són les bases per les quals Banyoles serà la capital de la veu del 24 de juny a l’1 de juliol d’aquest any. 

Ariel Rot, Lluís Llach i Miguel Poveda són tres dels noms que destaquen en el cartell de l’(a)phònica 2006. Rot presentarà el seu treball “Ahora piden tu cabeza” en un nou escenari del festival, el mirador Joan de Palau, des d’on es pot contemplar la ciutat i l’estany. Lluís Llach, que farà amb tota seguretat el seu últim concert multitudinari a Banyoles, cantarà al costat de l’estany, al recinte de Club Natació Banyoles, igual que un altre cap de cartell, Miguel Poveda. El cantaor pujarà damunt l’escenari per presentar “Desglaç” en el primer concert que realitza a les comarques gironines durant el 2006. Poveda serà a Banyoles just abans de cantar al Teatre Español de Madrid i al Festival Grec de Barcelona. 

El festival de la veu acollirà quinze actuacions musicals en vuit dies. El públic podrà escoltar de forma gratuïta les veus de Feliu Ventura, una de les revelacions d’aquest any, Joan Isaac, amb el seu treball De produndis, Arianna Savall, acompanyada del tenor Petter Johansen, Accidents Polopoètics, amb la seva performance sonora, i Macedònia, una de les referències musicals juvenils. El festival també aposta per Ars Vetus, el grup vocal de Sant Cugat del Vallès, i de Cap Pela, la veu despullada vinguda de Mallorca. La Pia Almoina serà l’escenari de les actuacions més innovadores amb Refree, sòlid compositor, Misnoma, electro-lunch amb veu algeriana, i Facto Delafé y las Flores Azules, una de les revelacions del 2006. El festival comptarà amb l’actuació de Cor de Teatre, que aquesta vegada ho farà amb una única actuació al Teatre Municipal, i Gospel Viu!, que clourà l’(a)phònica el dia 1 de juliol. Només els concerts de Lluís Llach, Miguel Poveda i Cor de Teatre són de pagament. 

Però deixant de banda totes les actuacions, (a)phònica prepara per l’última setmana de juny el cartell d’activitats paral·leles amb exposicions de renom com la de l’Orquestra del Caos sobre les “mil i una veus”, que més endavant s’exposarà al Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (CCCB), l’espai interactiu dissenyat pel logopeda Eduard Baulida i el xiuxiuejador dissenyat pel catedràtic d’Arquitectura Francesc Daumal. A més a més, es realitzaran tres tallers sobre la veu, la trobada de cantaires, el concert preeliminar del concurs Sona 9, el camp de treball i els plats (a)phònics, una iniciativa del Grup Gastronòmic del Pla de l’Estany. 

La imatge d’(a)phònica 2006 ha estat obra del dissenyadors Miquel Amela i Oriol Piferrer, que s’han inspirat en les psicofonies del Pla de l’Estany. El festival està organitzat per l’Ajuntament de Banyoles i produït per l’empresa Alter Sinergies.

Més informació: www.aphonica.banyoles.org     mdonate@altersinergies.com 

tel: 972 57 60 49

