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El concert. que és gratuït, començarà a les deu de la nit

ARIEL ROT ÉS EL PROTAGONISTA D’(A)PHÒNICA AMB LA SEVA ACTUACIÓ AL MIRADOR JOAN DE PALAU

L’excomponent de Los Rodríguez presentarà “Ahora piden tu cabeza” en un escenari inèdit

28 de juny de 2006.- Una de les llegendes del rock internacional serà present a Banyoles en una actuació molt esperada pel públic que està omplint els espectacles d’(a)phònica. En primer lloc, perquè el concert tindrà lloc en un espai inèdit fins ara, el mirador Joan de Palau, el puig d’en Colomer, des d’on hi ha una vista espectacular de la ciutat de Banyoles i l’estany. En segon lloc, perquè l’organització ha decidit que aquest, com la majoria, sigui una actuació gratuïta. 

Ariel Rot, després de la formar part de bandes emblemàtiques com Tequila o Los Rodríguez, proposa en solitari el seu últim àlbum, “Ahora piden tu cabeza” (2005), un disc que ha rebut el reconeixement de la crítica internacional per la seva creativitat. Rot realitzarà el concert en format acústic acompanyat d’Osvaldo Grecco (guitarra), Candy Caramelo (baix acústic) i Tito Davila (teclat).

Just abans del concert, la logopeda Montserrat Massana realitzarà una xerrada titulada “la veu, la imatge acústica de la identitat” amb l’objectiu de donar a conèixer molts dels aspectes relacionats per tal de fer-nos més sensibles i coneixedors de la habilitats i possibilitats del l’instrument vocal.

L’endemà pujaran damunt l’escenari d’(a)phònica Cor de Teatre i Lluís Llach. Els dos concerts han exhaurit les seves entrades des de fa dies i es presenten com dos dels espectacles més multitudinaris de la tercera edició del festival de la veu. Llach acutarà al recinte de Club Natació Banyoles a les onze de la nit davant 1.000 persones desitjoses d’escoltar la veu del cantautor de Verges. 

Però deixant de banda totes les actuacions, (a)phònica proposa un cartell d’activitats paral·leles amb exposicions de renom com la de l’Orquestra del Caos sobre les “mil i una veus”, l’espai interactiu dissenyat pel logopeda Eduard Baulida i el xiuxiuejador dissenyat pel catedràtic d’Arquitectura Francesc Daumal. El festival (a)phònica està organitzat per l’Ajuntament de Banyoles i produït per l’empresa Alter Sinergies. La imatge d’(a)phònica 2006 ha estat obra del dissenyadors Miquel Amela i Oriol Piferrer, que s’han inspirat en les psicofonies del Pla de l’Estany. 
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   aphonica@altersinergies.com
   972 57 60 49

